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Leistung 132 KW / 180 PS

Basisfahrzeug Fiat Ducato

Getriebe Automatik

Anzahl Schlafplätze 4

Gesamtlänge 697 cm

Gesamtbreite 232 cm

Höhe 279 cm

Innenhöhe 200 cm

Aufbauart Integriert

Masse in fahrber. Zustand 3058 kg

techn. zul. Gesamtmasse 4000 kg

Zuladung 942 kg

Infrastruktur WC

Liegeflächen Einzelbett (202x78; 197 x 78)
Hubbett (193x150)

Sitze mit Gurt 4

Radstand 380 cm

Anhängerlast (gebremst) 2000 kg

Kraftstoff Diesel

Kühlschrankvolumen 142 l

Wasservorrat 100 l

Abwassertankvolumen 95 l

Batterie 80 Ah

Polster COOL GREY

Steckdosen 230V 5

Steckdosen USB 1

Farbe weiß

L-Sitzgruppe

Einzelbett, Hubbett
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g Peißenberg ? ein Weg, der sich lohnt. Ganz egal, woher Sie kommen. Seit über 60 Jahren stehen wir als Familien-

betrieb für ehrliche Beratung, hochwertige Fahrzeuge und zuverlässigen Service rund um das Thema Caravaning.
Mit unserer eigenen Werkstatt und 9 erfahrenen Monteuren begleiten wir Sie nicht nur beim Kauf ? sondern auch
lange danach. Warum Gérard? ? Über 60 Jahre Erfahrung im Caravaning ? Eigene Werkstatt mit 9 Monteuren ?
Service direkt vor Ort ? Persönliche & ehrliche Beratung ? keine ?Schnellverkäufe? ? Verkauf, Vermietung, Service
& Zubehör aus einer Hand ? Langfristige Betreuung auch nach dem Kauf Für Sie bedeutet das: schnelle Hilfe,
echte Kompetenz und ein Ansprechpartner, der sich kümmert. Individuell statt Standard: Sie haben spezielle Vor-
stellungen? Perfekt. Wir erstellen Ihnen ein Angebot, das wirklich zu Ihnen passt ? egal ob Ausstattung, Modell
oder Budget. Unsere Leistungen für Sie: ? Flexible Finanzierung ? individuell auf Ihre Situation abgestimmt ?
Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeugs ? unkompliziert & fair ? Zubehör, Nachrüstung & Service direkt bei
uns im Haus Wichtige Hinweise: Alle Angaben erfolgen nach bestem Wissen. Änderungen, Irrtümer und Zwischen-
verkauf vorbehalten. Ihre Urlaubsmacher aus Peißenberg ? wir begleiten Sie auf dem Weg zu Ihrem perfekten
Caravan. Peißenberg ? ein Weg, der sich lohnt. Ganz egal, woher Sie kommen. Seit über 60 Jahren stehen wir
als Familienbetrieb für ehrliche Beratung, hochwertige Fahrzeuge und zuverlässigen Service rund um das Thema
Caravaning. Mit unserer eigenen Werkstatt und 9 erfahrenen Monteuren begleiten wir Sie nicht nur beim Kauf ?
sondern auch lange danach. Warum Gérard? ? Über 60 Jahre Erfahrung im Caravaning ? Eigene Werkstatt mit
9 Monteuren ? Service direkt vor Ort ? Persönliche & ehrliche Beratung ? keine ?Schnellverkäufe? ? Verkauf,
Vermietung, Service & Zubehör aus einer Hand ? Langfristige Betreuung auch nach dem Kauf Für Sie bedeutet
das: schnelle Hilfe, echte Kompetenz und ein Ansprechpartner, der sich kümmert. Individuell statt Standard: Sie
haben spezielle Vorstellungen? Perfekt. Wir erstellen Ihnen ein Angebot, das wirklich zu Ihnen passt ? egal ob
Ausstattung, Modell oder Budget. Unsere Leistungen für Sie: ? Flexible Finanzierung ? individuell auf Ihre Si-
tuation abgestimmt ? Inzahlungnahme Ihres aktuellen Fahrzeugs ? unkompliziert & fair ? Zubehör, Nachrüstung
& Service direkt bei uns im Haus Wichtige Hinweise: Alle Angaben erfolgen nach bestem Wissen. Änderungen,
Irrtümer und Zwischenverkauf vorbehalten. Ihre Urlaubsmacher aus Peißenberg ? wir begleiten Sie auf dem Weg
zu Ihrem perfekten Caravan.
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g • Multifunktionslenkrad, Lederlenkrad, Allwetterreifen, Servolenkung, Tempomat

• GFK-Dach, Heckgarage, Markise

• Radio/Tuner, Apple CarPlay, Navigationssystem, Rückfahrkamera, TV
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Herr Ludwig Kargl
Aichstr. 3-7
82380 Peissenberg

k Ludwig.Kargl@Wohnwagen-Gerard.de
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